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EZETAXEIX A meprodov oto MAOHMATIKO AOTI'TXMO 11

EvosikTiKEC ATOVINGELS

O£pa 1. o) Eoto n cvvéptnon Z = e, 6mov = f(x-y). Na Bpedei n mopdotoon
2 A7ty (0,75 M)

Amavrnon

o) Z=(e"=e f=eV(x-y)=e’f 1

Zo=(Y f ) =eYf (x-y)=e’f 1

Zoy=(V f)y=-eVf +e?f (x-y)y=ef +e? f (-1)
Apo ZFZiFZyy =0

B) Na yiver oAdayn TV opiev 0OAOKANPOGOTG Y10 VO VTTOAOYIGTEL TO OUTAG OAOKANPOLLL
1| y-2
I { I(x + y)dx:ldy (Aev yperaleton va Aobet) (0,75 M)

y

0

Anavinon

Onwg dtvovtat ta Opta OLOKANPOVOLUE OG TTPOG TOV AEova TV Y Yo avTo givat Kot
otafepd. Mog {NTtd va 0OLOKANPDOGOLUE MG TPOS TOV AEOVH TV Y KOt £TGL EYOVUE £VOL TPUTAO
yopio pe v e&ng nopen. ( Kavte Eva oynuo yio tig eEloMOoELS X=y Kol X=y-2)

=1x+2 0

1= I If(x,y)dy dx +ij(x,y)dy dx +j.j.f(x,y)dy dx

-2 0 -10

v) 'Ecto 10 6teped mov opileton amd v oyéon 4x2+y2+422=16. Noa vroAoyiotel 0 0yYK0g TOL
oTEPEOL LE B1) OIMAG P2) TputAd oAokAnpopa. (Vo ypaeovv povo ot oyécelg). (0,75 M)

Amavnon
2 \/16—4x2 \/16—4)62 _

V= 8“2()6, v)dxdy = 8J. J. 1 y’ dy dx
D 0 0

4 4
J. dz dy dx
0

0

V= 8I”dxdydz =8

S e 10
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Ofna 2. Eoto 1 Stavvopotikh covapmon F(3x’y —4yz,x® —4xz +2y,—4xy —22)

a) Na Bpebel av vrdpyel 1 cuvaptnon svvapkov O(x,y,z) térola mote gradd = F

B) Na vroAoyiotel 10 €pyo yia petaxivnorn evog vAKOD onueiov KATA PNKog Tov TOE0V AB
0V EMAEWYOEBOUC 4x*+y*+4z7=16 amd to onpeio A(0,0,1) oto B(1,1,0). To épyo avtd eiva
TOPAyOUEVO 1| KOTAVOAGKOUEVO; (2 M)

Amavrnon

Katapynv 0a Bpovpe v rotF mov givar unodév kat dpa to medio eivar aotpoPiio dpa vdapyet
cuvaptnon duvapikov D(X,y,z)
Me Bdon 1 Bewpia n cuvaptnon dvvapikod Ppicketal amd T oyéon:

X » z
O(x,y,z) = ,[fl (x,y,z)dx + Ifz (0,y,2)dy + If3 (0,0,z)dz = x3y —4xyz + y2 —z?
0 0 0

Emedn 1o medio ivor cuvinpntikod to €pyo eoptdror HOVO amd TNV apy ik Kot TEAKN
Kkataotaotn dpa Wap=0(B)-O(A)= O(1,1,0) — ©(0,0,1)=3>0 , mapayopuevo.

O£&na 3. Na vroloyicete 10 entkopmdAo OAOKAN PO I3dx +x%e" ™ dy kord m OeTikcn
@opa dlaryparg Tov cuvopov C oL TPIYOVIKOD YWPiov

R:{ (x,»):x20,y>0, x+y <2} a) Me 10v opioué (0,75 M) B) pe ) ypnomn tov
Bewpnpatog tov Green. (0,75 M)

Anavinon

Ao ™ Ypaeikh mopdotacn g X+y=2 pe Toug AEoveg TpokHTTEL 0pHOYDOVIO TPly®VO UE
ocvvtetaypéveg 0(0,0) , A(2,0) ko B(0,2).
[Ma to tuqpa OA.
X=2t I= J3dx +x2el dy=6
OA
Y=0
["a to tuqua AB
X=2-2t
Y=2t
17 1 4

I= [3dx+x2e" P dy=—"1r—"¢
AJB T3

I'a to Tpqpo BO
X=0
Y=2-2t

I= I3dx +x2e dy=0
BO
Sovendg [op=1/3 -1/3 ¢®

Ozopnua Green

§ s = [[(Q, - P,)dxdy

P(x,y) =3 P,=0
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Qxy) = x* ¥ Q. =2x ¥

2 2-y
I= I I2xe(y_2)3dx dy

0

z2+1

Oépna 4. o) Aciére 6t lim

Z—0 Z_l

=0 (0,75 M)

B) No Bpeite v ekBeTikn Lopern Tov pryadikod %(\/g —i ) Ko Tig pileg Yz 6mov
z=4(—2+iN2)  (0,75+0,75 M)

Anavinon
1 1 )
2 - 1— -
o) lim = o s tim 2 — 0 e lim U= % g s fim! ZZ)Z=0
Z—>0 Z_l z—0 1 z—0 (ZZ+I>Z z—0 z +1
72_'_
z

TO OTO10 1OYVEL.

B) N exBeTIKn LOPPN EVOG PIYAdIKOL Z givor : z = |z| e, émov ¢ = arg(z). Etot, yia tov

%(\/g—l') €yovpe

‘%(\B—z) =1 ko cos¢=§, si

1 T 1
ne=—, ondte arg(z) =— KOL TEAMKO — \/g—i =e®,
=3 8(z) = S (V3-i)

Mo t1g kuPucég pileg Tov z = 4(—«/5 +i2 ) é&yovpe:

‘4(—\/§+i\/5) ‘ =8 kot arg(4(—\/5+ix/§)) :37”

omote
3—7T+2k7r 3—7[+2k7z
Yz =38 cos%ﬂ‘sin% , k=0,1,2

T .. T
2| cos—+1isin—
4 4)

12

1972 .. 19«
2| coOS—— +isin——
12

12

KOl EMOUEVAG Yz=12 cos%ﬂ'sinMJ
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O£&ua 5 a) Eetdote av ot cuvoptioelg u(x,y)=xe" +ye’ , u,(x,y)=x"—y> +2x +1,
x,y € R, etvan appovikég kou va Bpeite ™ ocvloyn appovikn toug v =v(x,y). (0,75 M)
B) Av n ocvvaptnon f =u+iv givor ohdpopon, va Ppeite v mapdywyo 1 '(z). (0,75 M)

Amavrnon
Enedn
ou, . . 0 . .
—=e +xe, - =2e" +xe 5 5
ox ox Ou, 0w
5 Kot —+—# 0\
ou ou ox~ Oy

—L =" +ye’, —L=2e"+ye’
oy 4 oy’ 4
TpoKVuTTEL OTL N U (X, y)=x €' +ye’ Oev eivar apuovik.

Avéroya, yioo mv u,(x,y) (n omoia £xel cuvexeis peptcés mapaydyovg 2" taéng):

2
W _geyn, 9y L
ox Ox ., Ou, Owu,
) onote —+— =0
Ou, _ ﬁuz__z ox~ Oy
oy G

Gpan u,(x,y) etvar appoviky covaptnon.

0 0 0 0
Av v, givar 1 ouluyng appovikny avtng tote O Tpémet M oMy Y22 -T2 By
ox Oy oy ox

%:2x+2:>vz(x,y):j(2x+2)dy+c(x)=2xy+2y+c(y)
V

%:—%:2);:2y+c'(x)=2y:>c(x):c=csw6.

ox oy

Apa 1 ovluyng appovikn g us efvat n cuvapmon: v,(x,y) =2xy+2y+c.
Av f(x,y)=u,(x,y)+iv,(x,y) = (x2 — Y +2x+ 1) +i(2xy +2y+ c) K0l GOV GLVAPTNGT TOL
zyphopetanr f(z)=z"+2z+1+ic  (1).
Eivol yvooto oti, av n vz glvar n ouluyng approviKn oG cuvaptnong us tote 1
S, ) =u,(x,y)+iv,(x,y) elvar ohdpopen kot t0te (amod 1o Oewpnua Cauchy-Riemann)
1oy Vel

, auz . aVz . . 2 -\ [
f (x,y) Ia—-i-l@—: 2x+2+2iy=2(x+iy)+2= 22+2=(z +2Z+1+ZC) = f'(2)

X X

(n televtaio 106TTO WY0OEL av Tapaywyilape TV (1) cov TOALVOVLHO Pyadkng petafAnt,
oV gtvat TAAL OAOLOPPT GLVEPTNON).

O£&na 6. a) Apod edéyéte 6T cuvdpmon c(t)=2+3i—6e ™ :[0,1]— C eivor omhdg,
KAE1GTOG Ko Agiog Opopog Bpeite To prkog tov u(c) kot 1o tpocavatoMcud tov ¢. (1 M)

miz

e
6
z

B) No vroAoyicete T0 OAOKANP®LLOL J‘ dz , kot pKog Tov dpOUOL ¢ OTwGg OploTNKE GTO

c

(). (0,75 M)
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Amavrnon

—2irnt

o) n ouvdpmon c(t)=2+3i—6e anoterel KOKAO, pE KEVTPO TOV Pryodkd z, =2 +3i
Ko aktiva 1=6. Eivan c(t) =2+3i—6e "™ =2+3i—6(cos(2xt)—isin(2zt)) (1) ko

c(t) #c(t,), yio t, #t, apov cos(2xt,)—isin(2zxt,) # cos(2xt,)—isin(2xt, ), dpo eivon
amAOG dpOUOG.

Eniong amd mv (1) c(t)=2+3i—6¢e7" = (2 — 6cos(27rt)) + i(3 + 6sin(27rt)) TPOKVTTEL OTL
0 Opopog givar Kot AeI0g, POV TO TPAYUATIKO KoL TO POVTACTIKO TOV HEPOG givart
TOPAYOYIGULES GUVOPTNHOELC.

Axoun etvar BeTiKd TPoGavaTOAGHEVOS (OGS Kol KAOE KUKAIKOS OpOOC) apoD T.). YioL

t_l: go_ﬂ:
8 4
1

_5’ ¢ T

t=1, =2

dNAadn 660 av&avel To t avEavel Kot 1o Opioua ¢.
['a o pétpo 1oyvet

1 1 1

le(t)] = p(c) = j lc'(1)| dt = j \/1227r2 (sin® (271) + cos’ (2721)) dt = j 127dt =127 ,
0 0 0

AVOUEVOLEVO apOV TPOKELTOL Y10l KUKAO OKTIVOG 1=06.

B) Eoto f(z)=e™, 161¢ £ivol OAOHOPON GTO EGOTEPIKO TOL KLKAIKOD SpOLOV
c(t) =2+3i—6e7"" Kxou emeldn 0 Spopog eivon OETIKG TPOGAVATOMGHEVOC KoL TO GNUEID
=0 &ivor ecwTEPIKO TOVL € , TOTE OO TOV OAOKANPpWTIKO TOTO Tov Cauchy éyovpe:

0= j@d j&d - o2 =2

5+1 5+1 5'

7oL OiveL TO Cnrovusvo OKOKanmpa.



